



PROCES – VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local municipal

Tîrgu Mureș din data de 27 aprilie 2016

Din totalul de 23 consilieri locali, sunt prezenți la ședință 18 consilieri. Absentează domnii consilieri Benedek Istvan, Jozsa Tibor, Gujan Lucian, Karacsony Erdei Etel, Loghin Lucian.

Dl. secretar Mureșan: - domnilor consilieri, neavând un președinte de ședință, conform regulamentului trebuie să supuneți la vot propunerea pentru președinte de ședință pentru ședința de astăzi. Vă rog să faceți propuneri și să alegeți președinte de ședință.

Dl. consilier Bakos: - propun ca președinte de ședință pe dl. viceprimar Peti Andrei.

Dl. consilier Peti: - supun la vot propunerea care s-a făcut.

Cine este pentru? - 17 voturi

Cine este împotrivă? -

Cine se abține? –

Dl. consilier Peti Andrei este președintele ședinței de astăzi a Consiliului local.

Dl. consilier Peti: - doamnelor și domnilor, în conformitate cu Dispoziția Primarului nr. 1.302 din data de 22 aprilie 2016, se convoacă ședința extraordinară a Consiliului local municipal Tîrgu Mureș pentru astăzi, 27 aprilie 2016.

Având în vedere că pe ordinea de zi este un singur punct, respectiv a apărut, după cum dl. secretar a expus, o nouă situație, vă propun să aprobați ordinea de zi cu un singur punct și apoi separat regimul de urgență.

Supun la vot ordinea de zi conform convocatorului, cu un singur punct.

Cine este pentru? – 16 voturi

Cine este împotrivă? – 1 vot (Urcan Gh.)

Cine se abține? –

Ordinea de zi a fost aprobată cu 16 voturi pentru și un vot împotrivă.

Supun la vot ordinea de zi cu cele două puncte în regim de urgență.

Cine este pentru? – 17 voturi

Cine este împotrivă? –

Cine se abține? –

Ordinea de zi în regim de urgență a fost aprobată cu 17 voturi pentru.

Am o propunere de ordin procedural, având în vedere cutuma din Consiliul local, să luăm mai întâi cele două puncte din regimul de urgență și apoi să trecem la punctul nr. 1 din ordinea de zi normală.

Materiale în regim de urgență

Punctul nr. 1 – regim de urgență

Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui Soos Zoltan și declararea ca vacant a unui loc de consilier local în Consiliul local municipal Tîrgu-Mureș:

Dl. consilier Peti: - domnule Soos, dacă doriți să luați cuvântul.

Dl. Soos Zoltan:– în primul rând vreau să mulțumesc colegilor pentru anii petrecuți împreună în Consiliul local, care câteodată au fost tensionați, alteori am avut și rezultate, desigur nu pot să spun că sunt mulțumit cu rezultatele având în vedere că multe hotărâri de consiliu nu sunt duse la capăt și nu sunt puse în practică, sper să se schimbe din 5 iunie această practică și hotărârile de consiliu să fie luate în serios.

Legat de rectificarea de buget, eu sunt foarte fericit că școlile au primit finanțare pentru mobilier școlar și o să-l mai caut pe dl. Lobonț să punem în practică această hotărâre, mulțumesc colegilor pentru înțelegere și evident sunt la fel de încântat că Tîrgu Mureș și consilierii dvs. Ați fost de acord să se includă statuia d-lui Bethlen Gabor care este ctitorul acestui oraș, ca să fie onorat dumnealui cu o statuie în centrul orașului. Luna viitoare va fi ultima ședință, vă doresc o ședință calmă înainte de alegeri, să ne păstrăm toți calmul și să ne păstrăm toți respectul unii față de ceilalți.

Dl. consilier Peti: - mulțumim d-lui Soos, apreciem toată activitatea pe care a desfășurat-o și eu în semn de recunoștință o să mă abțin la acest vot.

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 15 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 2 abțineri (Peti A., Molnar E.)

Hotărârea a fost adoptat cu 15 voturi pentru și 2 abțineri.

Punctul nr. 2 – regim de urgență

Proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local municipal din partea Uniunii Democratice a Maghiarilor din România – Organizația Județeană Mureș:

Dl. consilier Peti: - vă rugăm, domnule secretar, să ne sprijiniți.

Dl. secretar Mureșan: - conform regulamentului, voi da citire Jurământului iar domnul consilier va declara solemn „Jur”. Subsemnatul Szanto Lorant, ales în funcția de consilier local în cadrul Consiliului local municipal Tîrgu Mureș, în conformitate cu prevederile art. 32 alin 1 din Legea 215/2001 republicată și art. 8 din O.G. nr. 35/2002, depun următorul Jurământ: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Tîrgu Mureș”.

Dl. consilier Szanto: - Jur. Așa să-mi ajute Dumnezeu!

Dl. consilier Peti: - supun la vot punctul nr. 2 regim de urgență.

Cine este pentru? – 17 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? –

Hotărârea a fost adoptat cu 17 voturi pentru.

Punctul nr. 1 din ordinea de zi

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Unității Administrativ Teritoriale – Municipiul Tîrgu Mureș, pe anul 2016:

Dl. consilier Peti: - este o singură variantă în dosare, varianta care conține toate amendamentele și observațiile făcute în cursul zilei de ieri cu ocazia ședințelor reunite ale comisiilor de specialitate, în schimb, astăzi au mai apărut trei referate cu privire la ce am discutat ieri și vă propun ca varianta pe care o aveți în fața dv. să o completăm cu următoarele: mă refer la referatul nr. 25.163 din data de astăzi care privește reabilitarea termică a 4 blocuri de locuințe, este un proiect finanțat sau co-finanțat de către Ministerul Dezvoltării și înseamnă contribuția municipiului Tîrgu Mureș de 466 mii lei, vor fi reabilite 4 blocuri, str. Ion Buteanu 22, Aleea Cornișa 8, Aleea Cornișa 19 și str. Petru Dobra 18. Este o adresă întocmită de dl. Tri Aurel – șef serviciu, conform căreia proiectul artistic Untold se decalează după ziua de 5 iunie, respectiv am discutat despre întocmirea Registrului spațiilor verzi pentru care s-au alocat 250 mii lei, respectiv la Sere, cheltuieli cu utilitățile 300 de mii lei. Vă rog să votați cu aceste amendamente.

Cine este pentru? – 16 voturi

Cine este împotriva? –

Cine se abține? – 2 abțineri (Moldovan O., Sabău O.)

Hotărârea a fost adoptată cu 16 voturi pentru și 2 abțineri.

Președinte de ședință este ales dl. Molnar Ervin.

Dl. Maior C.- vreau să vă urez tuturor *Sărbători fericite*, vă așteptăm cu drag în data de 2 mai la deschidere la Weekend, așa cum am făcut în fiecare an. Domnule Soos, vedeți că nu e numai pentru unii sau pentru alții! După-masă în data de 2 mai vă așteptăm în Cetate la concertul programat, dacă plouă se ține la Palatul Culturii. La fel, Zilele târgumureșene, am rugat să ajungă, acum primiți programul, dacă credeți că ceva lipsește, veniți cu o idee sau alta, că putem integra în program, urmând ca la următoarea ședință, eventual dacă ce am pus în program, cred că se poate vota o mică rectificare, 100 sau 150 mii, că nu cred că o să veniți cu alte lucruri. Cu asta, să vă dea Dumnezeu sănătate, sărbători fericite și să avem o campanie normală.

Dl. consilier Peti: - și eu țin să vă spun *Paște fericit* tuturor celor care sărbătoresc acum Paștele, în tihnă, liniște și nă vedem cu bine.

Declar ședința închisă.

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi, lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local se încheie.

Dl. consilier Peti Andrei – președinte de ședință _____

Dl. Mureșan Andrei – Secretarul Municipiului Tîrgu Mureș _____